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Чи чекати українцям на
графіки? Що буде з
відключеннями світла 18
квітня
20:26 17.04.2026 Пт

В "Укренерго" назвали найважливіші години доби

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: відключення світла 18 квітня в Україні не плануються (Getty Images)

У суботу, 18 квітня, запровадження графіків відключень
електроенергії в Україні не планується. Водночас громадян
закликали до ощадливого споживання у вечірні години.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
"Укренерго".

Читайте також: Відключення світла повернулись в квітні.
Кудрицький назвав причину

Попри те, що обмеження споживання протягом доби
застосовуватись не будуть, всіх українців закликали ощадливо
споживати електроенергію у вечірні години - з 18:00 до 22:00.

Варто зазначити, що сьогодні, 17 квітня, графіки відключення
світла в Україні не діють.

Відключення світла в Україні

Нагадаємо, Росія 15 квітня та в ніч на 16 квітня атакувала
Україну сотнями повітряних цілей - дронами та ракетами.

Наслідки цієї масованої атаки зафіксовано в дев’яти областях:
Дніпропетровській, Донецькій, Київській, Запорізькій,
Миколаївській, Одеській, Харківській, Сумській і Полтавській. У
всіх регіонах спостерігалися перебої з електропостачанням.

Внаслідок удару по енергетичній інфраструктурі без електрики
залишились жителі Миколаєва, а також низка населених
пунктів Миколаївського та Баштанського районів.

Зазначимо, 14 квітня через пошкодження кабельної лінії
північна частина Чернігова була знеструмлена. Без світла
залишалися 4300 абонентів.

Нещодавно в "Укренерго" пояснили, чому в Україні знову стали
актуальними графіки погодинних відключень. Основною
причиною названо дефіцит потужності в енергосистемі,
спричинений наслідками атак РФ.
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Згідно з прогнозом експертів, після проходження важкої зими з
постійними терактами РФ стабілізація енергосистеми можлива
вже у квітні. Навантаження на мережі впаде внаслідок
підвищення температури та завершення опалювального сезону.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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